
Q6 - Questionário aos Pais e Encarregados de Educação

Agrupamento de Escolas de Catujal - Unhos, Loures

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. Conheço o projeto educativo da escola. 78 19,9 231 59,1 26 6,6 8 2,0 44 11,3 4 1,0

02. Sou incentivado a acompanhar a vida escolar do meu filho. 207 52,9 165 42,2 12 3,1 4 1,0 0 0,0 3 0,8

03. Conheço bem as regras de funcionamento da escola. 131 33,5 218 55,8 17 4,3 3 0,8 18 4,6 4 1,0

04. Os responsáveis da escola são acessíveis e disponíveis. 122 31,2 226 57,8 18 4,6 5 1,3 17 4,3 3 0,8

05. Os responsáveis promovem o bom funcionamento da escola. 110 28,1 223 57,0 32 8,2 3 0,8 22 5,6 1 0,3

06. O meu filho é incentivado a melhorar sempre os seus resultados escolares. 170 43,5 192 49,1 7 1,8 2 0,5 10 2,6 10 2,6

07. O meu filho é apoiado e incentivado a ultrapassar as suas dificuldades. 139 35,5 208 53,2 15 3,8 2 0,5 16 4,1 11 2,8

08. Sou envolvido no desenvolvimento de estratégias para a inclusão do meu filho. 100 25,6 217 55,5 34 8,7 8 2,0 16 4,1 16 4,1

09. Sou informado sobre as aprendizagens realizadas pelo meu filho. 129 33,0 216 55,2 26 6,6 4 1,0 6 1,5 10 2,6

10. Sou envolvido no desenvolvimento de estratégias para melhorar as aprendizagens do 

meu filho.
110 28,1 214 54,7 38 9,7 6 1,5 9 2,3 14 3,6

11. Sou esclarecido sobre a avaliação das aprendizagens do meu filho. 141 36,1 218 55,8 13 3,3 1 0,3 8 2,0 10 2,6

12. Conheço os projetos da escola em que o meu filho está envolvido.  102 26,1 212 54,2 32 8,2 6 1,5 28 7,2 11 2,8

13. O meu filho participa em atividades culturais da escola. 99 25,3 205 52,4 21 5,4 3 0,8 40 10,2 23 5,9

14. O meu filho participa em atividades científicas da escola.  78 19,9 185 47,3 37 9,5 5 1,3 63 16,1 23 5,9

15. O meu filho participa em atividades artísticas da escola. 102 26,1 196 50,1 26 6,6 3 0,8 38 9,7 26 6,6

16. O meu filho participa em atividades desportivas da escola. 124 31,7 206 52,7 22 5,6 2 0,5 14 3,6 23 5,9

17. O professor/diretor de turma do meu filho faz uma boa ligação à família. 154 39,4 171 43,7 15 3,8 4 1,0 22 5,6 25 6,4

18. Os recursos educativos da escola são bem utilizados para as aprendizagens dos alunos. 89 22,8 210 53,7 26 6,6 5 1,3 39 10,0 22 5,6

19. O ambiente da escola promove o bem-estar do meu filho. 72 18,4 227 58,1 39 10,0 8 2,0 18 4,6 27 6,9

20. A escola promove o respeito pelas diferenças. 79 20,2 212 54,2 29 7,4 9 2,3 35 9,0 27 6,9

21. A escola resolve bem as situações de indisciplina. 70 17,9 170 43,5 51 13,0 18 4,6 53 13,6 29 7,4

22. O meu filho sente-se seguro na escola. 79 20,2 210 53,7 45 11,5 6 1,5 21 5,4 30 7,7

23. Participo na autoavaliação da escola. 78 19,9 189 48,3 44 11,3 14 3,6 37 9,5 29 7,4

24. Gosto que o meu filho frequente esta escola. 124 31,7 217 55,5 12 3,1 0 0,0 11 2,8 27 6,9

Total de questionários 391

4,3%

Concordo 

Totalmente
Concordo Discordo

Discordo 

Totalmente
Não Sei Não Responde

28,6% 52,6% 6,8% 1,4% 6,2%


